
Referat af bestyrelsesmøde tirsdag 17/2-2026 i RV 111 fra 20-21:30 

Deltagere: Betina Ziegler, Lene Michelsen, Michael Riis og Jakob Elbek 

Fraværende: Niels Grarup. Simon Hall er udtrådt af bestyrelsen. 

Referent: Lene Michelsen 

 

DAGSORDEN  

1. Godkendelse af referat fra sidste møde 
Referat fra mødet den 8/1-2026 blev formeldt godkendt. Referatet er lagt på hjemmesiden den 18/2-
2026. 
 
2. Opfølgning på økonomi 
Saldo på foreningens konto i Nykredit Bank er pr. 17/2-2026 i alt 330.642,92 kr. 
På sidste møde blev bestyrelsen enige om nogle ændringer i forslaget til budget for 2026. Disse blev 
gennemgået. Det vedrører: 1) snerydning, der pga. vejret bliver noget dyrere i 2026 end det har været 
de seneste år, 2) budget til opsætning af skilte med Parkering forbudt på to vendepladser tættest på 
Right to Dream Park og 3) forslag om at omkostning til reparation af regnvandsbrønde (nogle stykker, 
der ikke var med i reparationen for år tilbage) samt reparation af forventede huller efter vinterens 
sne/salt tages direkte fra Vejfonden frem for via driftsregnskabet. Dette for at undgå en 
kontingentstigning igen i år. Desuden skal der fortsat være øremærket 2 mio. kr. til ny asfalt på 
stikvejene 
 
3. Parkering på stikveje og vendepladser – opfølgning 
Der er modtaget tilladelse til opsætning af skilte og det er medtaget i budgetforslaget. 

 
4. Snerydningen 
Vi er udfordret af vejret. Vi har været i kontakt med snerydningsfirmaet i to forskellige konkrete 
tilfælde, hvor snerydningen har været mangelfuld og/eller uhensigtsmæssig. Det er løst ved at sende 
billeder til firmaet og Michael har desuden talt med dem. Bestyrelsen er opmærksom på de 
udfordringer der er med snerydningen, og hvis problemerne fortsætter, undersøges muligheden for at 
skifte leverandør. 
 
I forbindelse med snerydning blev affaldsafhentningen – eller mangel på samme - diskuteret. Vi kan 
konstatere, at det er en mere eller mindre landsdækkende problem, og vi kan læse i Alt om Furesø (på 
nettet) at kommunen er opmærksomme på problemet, men vi skriver alligevel til dem da vi i vores 
område helt konkret har oplevet manglende afhentning af pap, på trods af ryddede stikveje samt 
affaldsbeholdere, der er sat ud til vejen, så Verdis’ folk ikke skal gå mange meter. 
 

 
5. Planlægning af generalforsamling 
Betina sørger for navneskilte 
Der er lavet aftale med dirigent  
Lene tilføjer et par linjer i indkaldelsen 
Jakob printer og afleveret til Niels 
Niels omdeler 



HUSK at 25/2-2026 er sidste frist for omdeling. 
 

6. Evt. 
Bestyrelsen aftalte, at vi i 2026 kigger på en opdatering af legepladsen. Der er hensat midler til 
formålet og nogen af legeredskaberne er modne til udskiftning. 

 

Referat udsendes indenfor 1 uge til kommentering. Der godkendes på e-mail, referat sendes efter 
godkendelse på mail fortsat til Casper Brovang, der lægger det op på hjemmesiden. 

Mødeafholdelse, honoreres med 200kr  

Udvalg/ansvarsområder: Hussalg (Lene), Regnskab (Lene), Asfalt (NN, Michael), Vej og park (Michael), 
Legeplads (Betina), Fastelavn (NN), It/hjemmeside (Casper), Facebook (NN, Betina) - kan ændres og 
nye udvalg/områder kan tilføjes.  

 


